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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 294 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$7$2013$tÉví$272'
m%d'f,a' fhduq wxlh: b$4$10'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fPaofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha  2 jeks fPaofha oelafjk
kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 iema;eïn¾ ui 30 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ue÷r˜"
1200$6" rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" kdrïu,'

2' bvfï úia;rh'– jhU m<df;a l=reKE.,  Èia;%slalfha" kdrïu,
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" Wvqly oUfoKs W;=re fldarf<a iq¿

fldÜGdifha kdrïu, .fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska
ms<sfh, lrk ,o wxl flahQ$tkawd¾tï$2013$044 yd 2013'02'28 Èke;s
wkqf¾Lkfha iúia;rj oelafjk my; i|yka kïj,ska yd
m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘ta’ –  yejkl=Uqr –  m%udKh: fyla' 0'0113
W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy ud¾.h ̂m%dfoaYSh iNd&; kef.kysrg:

ud¾.h ̂ m%dfoaYSh iNd& iy fuu bvfï b;sß fldgi;  ol=Kg: fuu
bvfï b;sß fldgi iy udhdÿkakf.a .=Kfiak ysñlï lshk
yejkl=Uqr iy len,s wlaIr î; ngysrg: len,s wlaIr î iy
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

02' len,s wlaIr ‘î’ –  yejkl=Uqr –  m%udKh: fyla' 0'0082
W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ta; kef.kysrg: len,s

wlaIr ta" úl%uisxy wmamqydñ,a,df.a úúhka fidau,;d ysñlï lshk
yejkl=Uqr iy fuu bvfï b;sß fldgi;  ol=Kg: ysñlï lshk wh
fkdokakd yejkl=Uqr iy len,s wlaIr iS; ngysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&'

03' len,s wlaIr ‘iS’ –  yejkl=Uqr –  m%udKh: fyla' 0'0025
W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s

wlaIr î" udhdÿkakf.a .=Kfiak ysñlï lshk yejkl=Uqr iy fuu
bvfï b;sß fldgi;  ol=Kg: we<; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

04' len,s wlaIr ‘ã’ –  yejkl=Uqr –  m%udKh: fyla' 0'0092
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy fuu

bvfï b;sß fldgi;  ol=Kg: fu bvfï b;sß fldgi iy uhqrmdo
m%d:ñl úoHd,h; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 295 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$6$2013$tÉví,sõ$347'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: uy$b$w;a$334'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 iema;eïn¾ ui 30 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜" bvï uy f,alï ld¾hd,h"
wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mgqu."
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" uyr.u'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha" uyr.u
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" fldÜGdi wxl 496î" fldÜgdj k.rh
.%du ks,OdÍ fldÜGdifha" fldÜgdj yd udl=Uqr .ïj, msysá fld<U
fcHIaG ñkskafodare wêldßf.a wxl fld' 9321 ork uQ,sl msUqf¾
i|yka m%udKfhka fyla' 0'1273 la muK jk my; i|yka kïj,ska
yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wxl 02 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0022
W;=rg: len,s wxl 1 iy we<; kef.kysrg: we< iy ud¾.h

^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 3; ngysrg: len,s
wxl 3" 4 iy 1'

02' len,s wxl 03 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 4" 1 iy 2; kef.kysrg: len,s wxl 2 iy

ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 6; ngysrg:
len,s wxl 5 iy 4'

03' len,s wxl 06 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 5" 4 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3 iy

ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 7; ngysrg:
len,s wxl 7" 8" 5 iy 4'

04' len,s wxl 07 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: len,s wxl 8" 5 iy 6; kef.kysrg: len,s wxl 6 iy

ud¾.h ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 10;
ngysrg: len,s wxl 10 iy 8'

05' len,s wxl 10 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg: len,s wxl 9" 8 iy 7; kef.kysrg: len,s wxl 7 iy

ud¾.h ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 11;
ngysrg: len,s wxl 12 iy 9'

06' len,s wxl 11 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0018
W;=rg: len,s wxl 12" 9 iy 10; kef.kysrg: len,s wxl 10 iy

ud¾.h ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 14;
ngysrg: len,s wxl 13 iy 12'

07' len,s wxl 14 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: len,s wxl 13" 12 iy 11; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy

ud¾.h ^ud'ix'w'&; ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 15;
ngysrg: len,s wxl 16 iy 13'

08' len,s wxl 15 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 16" 13 iy 14; kef.kysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'&" len,s wxl 18 iy 17; ngysrg: len,s
wxl 17" 16 iy 13'

09' len,s wxl 18 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 17" 16 iy 15; kef.kysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 19; ngysrg: len,s
wxl 20 iy 17'

10' len,s wxl 19 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0009
W;=rg: len,s wxl 20" 17 iy 18; kef.kysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 22; ngysrg: len,s
wxl 21 iy 20'

11' len,s wxl 22 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0006
W;=rg: len,s wxl 21" 20 iy 19; kef.kysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 23; ngysrg: len,s
wxl 21'

12' len,s wxl 23 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0026
W;=rg: fydrK mdf¾ jß' wxl 50 iy 48 ork bvï" len,s wxl 21

iy 22; kef.kysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&" len,s wxl 13 iy 12; ol=Kg:
len,s wxl 13 iy 12; ngysrg: fydrK mdf¾ jß' wxl 52" 54 iy 56
ork bvï" mdr iy fydrK mdf¾ jß' wxl 50 ork bvu'

13' len,s wxl 24 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg: len,s wxl 25 iy 23; kef.kysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 26; ngysrg: len,s
wxl 25'

14' len,s wxl 27 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0016
W;=rg: len,s wxl 28 iy 26; kef.kysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'&" len,s wxl 30 iy 29; ngysrg: len,s
wxl 28'

15' len,s wxl 30 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: len,s wxl 28 iy 27; kef.kysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wxl 31 iy 32; ngysrg: len,s wxl 29'

16' len,s wxl 31 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: len,s wxl 29 iy 30; kef.kysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wxl 33; ngysrg: len,s wxl 32 iy 29'

17' len,s wxl 38 – ùr udj; – m%udKh: fyla' 0'0027
W;=rg: len,s wxl 37 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 39; ol=Kg: len,s wxl 39" fydrK mdf¾
jß' wxl 94 ork bvu iy ùr udj;; ngysrg: ùr udj;" fydrK
mdf¾ jß' wxl 92 ork bvu iy len,s wxl 37'
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18' len,s wxl 42 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 41 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 43; ol=Kg: len,s wxl 43" fydrK mdf¾

jß' wxl 114 ork bvu iy mdr; ngysrg: mdr" fydrK mdf¾ jß'

wxl 106$12 ork bvu iy len,s wxl 41'

19' len,s wxl 46 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 44 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 47 iy 45; ngysrg: len,s wxl 45'

20' len,s wxl 47 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 45" 46 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; kef.kysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 48" fydrK mdf¾ jß' wxl 126

ork bvu iy mdr; ngysrg: mdr iy fydrK mdf¾ jß' wxl 118

ork bvu'

21' len,s wxl 53 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wxl 52 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 54" fydrK mdf¾ jß' wxl 144 iy

144ta ork bvï; ngysrg: mdr iy fydrK mdf¾ jß' wxl 130

ork bvu'

22 len,s wxl 58 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wxl 56 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 59 iy 57; ngysrg: len,s wxl 57

iy 56'

23' len,s wxl 59 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0027

W;=rg: len,s wxl 57" 58 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; kef.kysrg:
ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl 60" fydrK mdf¾ jß' wxl 170"

174 iy 176 ork bvï iy mdr; ngysrg: mdr iy fydrK mdf¾ jß'

wxl 154 iy 156 ork bvï'

24' len,s wxl 61 – fydrK mdf¾ jß' wxl 170" 174 iy 176–
m%udKh: fyla' 0'0038

W;=rg: len,s wxl 60 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'&" fld' 9320 jeks uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 1; ol=Kg:
fld' 9320 jeks uQ,sl msUqf¾ len,s  wxl 1 iy len,s wxl 60;
ngysrg: len,s wxl 60'

25' len,s wxl 62 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&iy fydrK mdf¾ jß' wxl 19 iy 23 ork

bvï; kef.kysrg: len,s wxl 63 iy 64; ol=Kg: len,s wxl 63" 64"

65 iy 66; ngysrg: len,s wxl 66 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

26' len,s wxl 63 – fydrK mdf¾" jß' wxl 29 – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 62 iy fydrK mdf¾ jß' wxl 19 iy 23 ork

bvï; kef.kysrg: len,s wxl fydrK mdf¾ jß' wxl 19" 23 iy 29

ork bvï; ol=Kg: fydrK mdf¾ jß' wxl 29 ork bvu iy len,s

wxl 64; ngysrg: len,s wxl 64 iy 62'

27' len,s wxl 66 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0008

W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s

wxl 64 iy 65; ol=Kg: len,s wxl 65" 68 iy 67; ngysrg: len,s

wxl 67 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

28' len,s wxl 67 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0011
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 66; kef.kysrg: len,s

wxl 65 iy 68; ol=Kg: len,s wxl 68" 69 iy 70; ngysrg: len,s
wxl 70 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

29' len,s wxl 70 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 67; kef.kysrg: len,s

wxl 67" 68 iy 69; ol=Kg: len,s wxl 69" 72 iy 71; ngysrg: len,s
wxl 71 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

30' len,s wxl 71 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0012
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 70; kef.kysrg: len,s

wxl 70" 69 iy 72; ol=Kg: len,s wxl 72" 73 iy 74; ngysrg: len,s
wxl 74 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&'

31' len,s wxl 74 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 71; kef.kysrg:

len,s wxl 72 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73" 76 iy 75; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

32' len,s wxl 75 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s

wxl 76; ol=Kg: len,s wxl 76" 77 iy 78; ngysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&'

33' len,s wxl 78 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl 75; kef.kysrg:

len,s wxl 76 iy 77; ol=Kg: len,s wxl 77" 80 iy 79; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

34' len,s wxl 79 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 78; kef.kysrg: len,s

wxl 77 ou 80; ol=Kg: len,s wxl 80 iy 82; ngysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&'

35' len,s wxl 81 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0021
W;=rg: len,s wxl 82" 79 iy 80; kef.kysrg: fydrK mdf¾ jß'

wxl 45ta ork bvu iy mdr; ol=Kg: mdr" fydrK mdf¾ jß' wxl 51"
53" 55" 57 iy 59 ork bvï iy len,s wxl 84; ngysrg: len,s
wxl 84" 83 iy 82'

36' len,s wxl 82 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s wxl79; kef.kysrg: len,s

wxl 80 iy 81; ol=Kg: len,s wxl 81" 84 iy 83; ngysrg: ud¾.h
^ud'ix'w'&

37' len,s wxl 83 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0083
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 82; kef.kysrg: len,s

wxl 81" 84 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 84" 85 iy 86; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

38' len,s wxl 86 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'&" len,s wxl 83 iy 84; kef.kysrg:

len,s wxl 85; ol=Kg: len,s wxl 85" 88 iy 87; ngysrg: ud¾.h
^ud'ix'w'&'

39' len,s wxl 87 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&" len,s wxl 86" 85 iy 88; kef.kysrg:

len,s wxl 88" 89 iy 90; ol=Kg: len,s wxl 89 iy 90; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'
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40' len,s wxl 90 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0034

W;=rg:  len,s wxl 87 iy 88; kef.kysrg: len,s wxl 89; ol=Kg:
len,s wxl 89" 92 iy 91; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

41' len,s wxl 91 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0007

W;=rg:  len,s wxl 90 iy 89; kef.kysrg: len,s wxl 92 iy 93;
ol=Kg: len,s wxl 94; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

42' len,s wxl 94 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg:  len,s wxl 91" 92 iy 93; kef.kysrg: len,s wxl 93

iy 96; ol=Kg: len,s wxl 95 iy ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h

^ud'ix'w'&'

43' len,s wxl 95 – fydrK mdf¾ jß' wxl 73" 73ta iy 73î –
m%udKh: fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 94" 93 iy 96; kef.kysrg: len,s wxl 96

iy 97; ol=Kg: len,s wxl 97 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

44' len,s wxl 98 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: len,s wxl 97" fydrK mdf¾ jß' wxl 74 ork bvu iy

mdr; kef.kysrg: mdr" fydrK mdf¾ jß' wxl 83" 83ta iy 83î ork

bvï iy len,s wxl 99;  ol=Kg: len,s wxl 99 iy ud¾.h ̂ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 97'

45' len,s wxl 101 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0082

W;=rg: len,s wxl 100 iy 102; kef.kysrg:  len,s wxl 102" 103

iy 104;  ol=Kg: len,s wxl 104 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 100'

46' len,s wxl 104 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 101" 102 iy 103; kef.kysrg:  len,s wxl  103
iy 105;  ol=Kg: len,s wxl 105; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

47' len,s wxl 105 –  úoHd, udj; –  m%udKh: fyla' 0'0026
W;=rg: len,s wxl 104" 103 iy fydrK mdf¾ jß' wxl 93 ork

bvu; kef.kysrg:  úoHd, udj;" fldÜgdj O¾umd, uyd úoHd,h
^fld' 1474 jeks uQ,sl msUqf¾ len,s wxl 1&;  ol=Kg: len,s wxl 106"
107 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&" len,s wxl 104
iy  103'

48' len,s wxl 112 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wxl 110 iy 111; kef.kysrg:  len,s wxl 111
iy 113;  ol=Kg: len,s wxl 113 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

49' len,s wxl 113 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg: len,s wxl 112" 111 iy fydrK mdf¾ jß' wxl 117 ork
bvu; kef.kysrg:  mdr" fydrK mdf¾ jß' wxl 129" 131" 225 iy
229 ork bvï" len,s wxl 115 iy 114;  ol=Kg: len,s wxl 115" 114
iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&" len,s wxl 112
iy 111'

50' len,s wxl 114 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: len,s wxl 113 iy 115; kef.kysrg:  len,s wxl 115;
ol=Kg: ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy len,s
wxl 113'

51' len,s wxl 118 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh: fyla' 0'0029
W;=rg: len,s wxl 117 iy fydrK mdf¾ jß' wxl 143" 145 iy 149

ork bvï  iy mdr; kef.kysrg:  mdr" fydrK mdf¾ jß' wxl 155
ork bvu iy len,s wxl 119;  ol=Kg: len,s wxl 119" 120 iy
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 117'

52' len,s wxl 120 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0009

W;=rg: len,s wxl 118 iy 119; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy
122;  ol=Kg: len,s wxl 121 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

53' len,s wxl 121 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wxl 120" 119 iy 122; kef.kysrg:  len,s wxl 122
iy 123;  ol=Kg: len,s wxl 123 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 120'

54' len,s wxl 123 –  mQch .xf.dvú, fidau ysñ udj; –  m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: len,s wxl 121 iy 122"  fydrK mdf¾ jß' wxl 157 iy
157ta ork bvï iy mQcH .xf.dvú, fidau ysñ udj;; kef.kysrg:
mQcH .xf.dvú, fidau ysñ udj;" ví' ta' yßiapkaø ysñlï lshk
fydrK mdf¾ jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu;  ol=Kg: len,s
wxl 125 iy 124; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'& iy len,s wxl 121'

55' len,s wxl 124 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 123; kef.kysrg:  len,s wxl 125" 126 iy 127;
ol=Kg: len,s wxl 127 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h
^ud'ix'w'& iy len,s wxl 123'

56' len,s wxl 127 –  jß' wxlh fidhd.; fkdyel" fydrK mdr
–  m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 124 iy 125; kef.kysrg:  len,s wxl 126;
ol=Kg: len,s wxl 128 iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

57' len,s wxl 130 –  iukamqr mdr –  m%udKh: fyla' 0'0033
W;=rg: len,s wxl 129 iy  fydrK mdf¾ jß' wxl 189 ork bvu;

kef.kysrg:  fydrK mdf¾ jß' wxl 189 ork bvu iy iukamqr
mdr;  ol=Kg: fydrK mdf¾ jß' wxl 195 iy 197 ork bvï" len,s
wxl 132 iy 131; ngysrg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

58' len,s wxl 131 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 130; kef.kysrg:  len,s

wxl 132;  ol=Kg: len,s wxl 132" 133 iy 134; ngysrg: ud¾.h
^ud'ix'w'&'

59' len,s wxl 134 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 131; kef.kysrg:  len,s
wxl 131" 132 iy 133;  ol=Kg: len,s wxl 133" 136 iy 135; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'
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60' len,s wxl 135 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 134; kef.kysrg:  len,s
wxl 133 iy 136;  ol=Kg: len,s wxl 136" 137 iy 138; ngysrg: len,s
wxl 138 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

61' len,s wxl 138 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 135; kef.kysrg:  len,s

wxl 136 iy 137;  ol=Kg: len,s wxl 137" 140 iy 139; ngysrg:
ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

62' len,s wxl 139 –  fidhd.; fkdyel –  m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 138; kef.kysrg:  len,s
wxl 137 iy 139;  ol=Kg: len,s wxl 140 iy 141; ngysrg: len,s
wxl 141 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

63' len,s wxl 141 –  fnda.yú, mdr –  m%udKh: fyla' 0'0032
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&"  len,s wxl 139 iy  140; kef.kysrg:

len,s wxl 139" 140" fydrK mdf¾ jß' wxl 203 ork bvï iy
fnda.yú, mdr;  ol=Kg: fnda.yú, mdr" uxcq, ú;drK ysñlï lshk
fydrK mdf¾ jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy len,s wxl 142;
ngysrg: len,s wxl 142 iy ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

64' len,s wxl 149 – fidhd.; fkdyel – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy len,s wxl 148; kef.kysrg:  fydrK
mdf¾ jß' wxl 229 ork bvu iy mdr;  ol=Kg: fydrK mdf¾ jß'
wxl 235 ork bvu iy len,s wxl 150; ngysrg:  ud¾.h ̂ ud'ix'w'&'

10 – 563

––––––––––––––––––––––––––––

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 296 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: t,aã$05$2008$tÉví$84'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: w;a$flat,a$59'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk
kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 iema;eïn¾ ui 30 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜"
bvï uyf,alï ld¾hd,h"
No. 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd '– m %dfo aY Sh f,alï"

fldf,dkakdj'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha"

fldf<dkakdj m % dfo aY Sh f,alï fldÜGdifha " fuf.dv

fldf<dkakdj" fjkakj;a;" fndafm;a; yd uynq;a.uqj .ïj, msysá
fld<U Èia;%sla ñkskafodare wêldßf.a wxl CO/KLN/08/353  yd

2008'10'10 oske;s m%.uk wkqf¾Lkfha m%udKfhka fyla' 1'9186 la

muK jk my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g

udhsï:

01' len,s wxl 1 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0178

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxl 228 iy 230 ys fldgia iy len,s wxl 2; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: ud¾.h'

02' len,s wxl 2 – fld<U mdf¾ jß' wxl 228 iy 230 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0289

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾

jß' wxl 226 ys fldgila iy len,s wxl 7; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: len,s wxl 1 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï

fldgila'

03' len,s wxl 3 – fld<U mdf¾ jß' wxl 227$ta ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0258

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h iy

fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: we<'

04' len,s wxl 4 – fld<U mdf¾ jß' wxl 288 ork bvu – m%udKh:
fyla' 0'0210

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 5 iy fld<U mdf¾

jß' wxl 228$5 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:
ud¾.h'

05' len,s wxl 5 – fld<U mdf¾ jß' wxl 288$5 ork bvu –
m%udKh: fyla' 0'0192

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy fld<U mdf¾

jß' wxl 261 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:
fld<U mdf¾ jß' wxl 288 ys fldgila iy len,s wxl 4'

06' len,s wxl 6 – Ndú;fha fkdue;'

07' len,s wxl 7 – fld<U mdf¾ jß' wxl 226 ork bvfï fldgila

– m%udKh: fyla' 0'0160

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 222 iy 224 ys fldgila iy len,s wxl 8; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: len,s wxl 2 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 228 iy 230 ys

fldgila'

08' len,s wxl 8 – fld<U mdf¾ jß' wxl 222 yd 224 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0067
W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxl 206  ys fldgila iy len,s wxl 9; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 7 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 226 ys fldgila'
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09' len,s wxl 9 – fld<U mdf¾ jß' wxl 206 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 218  ys fldgila iy len,s wxl 10; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 8 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 222 yd 224 ys fldgila'

10' len,s wxl 10 – fld<U mdf¾ jß' wxl 218 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0033

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: n%ekaähdj;a; mdr;
ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 9 iy fld<U mdf¾ jß'
wxl 206 ys fldgila'

11' len,s wxl 11 – fld<U mdf¾ jß' wxl 261 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0079

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy fld<U mdf¾
jß' wxl 263 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:
fld<U mdf¾ jß' wxl 288$5 ys fldgila iy len,s wxl 5'

12' len,s wxl 12 – fld<U mdf¾ jß' wxl 263 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 261 ys fldgila iy
len,s wxl 11'

13' len,s wxl 13 – fld<U mdf¾ jß' wxl 315î ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0100

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy mqoa.,sl mdr;
ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:  ud¾.h'

14' len,s wxl 14 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 15 iy fld<U mdf¾
jß' wxl 351ã ys fldgila; ol=Kg: mqoa.,sl mdr; ngysrg:  fld<U
mdf¾ jß' wxl 315î ys fldgila iy len,s wxl 13'

15' len,s wxl 15 – fld<U mdf¾ jß' wxl 351ã ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0173

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 18 iy fld<U mdf¾
jß' wxl 249 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:
mqoa.,sl mdr iy len,s wxl 14'

16' len,s wxl 16 – fld<U mdf¾ jß' wxl 216 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 214 ys fldgila iy len,s wxl 17; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
nKaähdj;a; mdr'

17' len,s wxl 17 – fld<U mdf¾ jß' wxl 214 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0763

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 29; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg:  len,s wxl 16 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 216ys
fldgila'

18' len,s wxl 18 – fld<U mdf¾ jß' wxl 49 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0079

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 19 iy fld<U mdf¾
jß' wxl 247ta ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg:
fld<U mdf¾ jß' wxl 351ä ys fldgila iy len,s wxl 15'

19' len,s wxl 19 – fld<U mdf¾ jß' wxl 247ta ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0044

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 20 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg:  fld<U mdf¾ jß' wxl 249 ys fldgila iy
len,s wxl 18'

20' len,s wxl 20 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0113

W;=rg: fld<U mdr iy len,s wxl 21; kef.kysrg: len,s
wxl 23 iy mqoa.,sl mdr; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi" fld<U
mdf¾ jß' wxl 247ta ys fldgila iy len,s wxl 19; ngysrg:  fld<U
mdf¾ jß' wxl 247ta  ys fldgila iy len,s wxl 19'

21' len,s wxl 21 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg iy ol=Kg iy ngysrg:  len,s
wxl 20'

22' len,s wxl 22 – Ndú;fha fkdue;

23' len,s wxl 23 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 24 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 241 fldgila; ol=Kg: mqoa.,sl mdr; ngysrg:  fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 20'

24' len,s wxl 24 – fld<U mdf¾ jß' wxl 241 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0048

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 25 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 237 iy 239 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mqoa.,sl mdr iy len,s wxl 23'

25' len,s wxl 25 – fld<U mdf¾ jß' wxl 237 iy 239 ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 26 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 235 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 241ys fldgila iy len,s wxl 24'

26' len,s wxl 26 – fld<U mdf¾ jß' wxl 235 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0115

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 27 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 237 yd 239 ys fldgila
iy len,s wxl 25'

27' len,s wxl 27 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0157

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 28 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 235 ys fldgila iy
len,s wxl 26'

28' len,s wxl 28 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0025

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila iy len,s wxl 27'
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29' len,s wxl 29 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 17 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 214 ys
fldgila'

30' len,s wxl 30 – fld<U mdf¾ jß' wxl 217 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0035

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: we<; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: ud¾.h'

31' len,s wxl 31 – fld<U mdf¾ jß' wxl 217 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 32 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 217ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi iy
we<; ngysrg: we<'

32' len,s wxl 32 – fld<U mdf¾ jß' wxl 217 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0069

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 33 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 213ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 217ys fldgila iy len,s wxl 31'

33' len,s wxl 33 – fld<U mdf¾ jß' wxl 213 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0104

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 34 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 217ys fldgila iy
len,s wxl 32'

34' len,s wxl 34 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0085

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi iy ud¾.h; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 213ys
fldgila iy len,s wxl 33'

35 len,s wxl 35 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0135

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 36 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 203ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi iy
ud¾.h; ngysrg: ud¾.h'

36' len,s wxl 36 – fld<U mdf¾ jß' wxl 203 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0071

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 39 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 201ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy
len,s wxl 35'

37' len,s wxl 37 – fld<U mdf¾ jß' wxl 196 iy 210 ork
bvïj, fldgila – m%udKh: fyla' 0'0522

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 188ys fldgila iy len,s wxl 38; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: we<'

38' len,s wxl 38 – fld<U mdf¾ jß' wxl 188 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0252

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾
jß' wxl 184$ta yd 184$î ys fldgila iy len,s wxl 42;

ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 37 iy fld<U mdf¾

jß' wxl 196 yd 210ys fldgila'

39' len,s wxl 39 – fld<U mdf¾ jß' wxl 201 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0189

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï

b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 203ys fldgila iy

len,s wxl 36'

40' len,s wxl 40 – fld<U mdf¾ jß' wxl 199 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 41 iy fld<U

mdf¾ jß' wxl 197ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: ud¾.h'

41' len,s wxl 41 – fld<U mdf¾ jß' wxl 197 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0135

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 45 iy fld<U

mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï

b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 199 ys fldgila iy

len,s wxl 40'

42' len,s wxl 42 – fld<U mdf¾ jß' wxl 184$ta yd 184$î ork

bvfï fldgila  – m%udKh: fyla' 0'0122

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxl 172$1" 174 yd 178 ys fldgila iy len,s wxl 43; ol=Kg: fld<U

mdr; ngysrg: len,s wxl 38 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 188 ys

fldgila'

43' len,s wxl 43 – fld<U mdf¾ jß' wxl 172$1" 174 yd 178 ork

bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0176

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾

jß' wxl 172 ys fldgila iy len,s wxl 44; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: len,s wxl 42 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 184$ta yd 184$î ys

fldgila'

44' len,s wxl 44 – fld<U mdf¾ jß' wxl 172 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0214

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 48; ol=Kg: fld<U

mdr; ngysrg: len,s wxl 43 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 172$1" 174 yd

178 ys fldgila'

45' len,s wxl 45 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0089

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 46 iy fld<U

mdf¾ jß' wxl 243 yd 245 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß

fldgi iy ud¾.h; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 197 ys fldgila

iy len,s wxxl 41'

46' len,s wxl 46 – fld<U mdf¾ jß' wxl 243 yd 245 ork

bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0113

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 47 iy fld<U

mdf¾ jß' wxl 185 yd 187 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß

fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila

iy len,s wxl 45'
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47' len,s wxl 47 – fld<U mdf¾ jß' wxl 185 yd 187 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0137

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: f.d;gqj mdr; ol=Kg: fuu
bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 243 yd 245 ys
fldgila iy len,s wxl 46'

48' len,s wxl 48 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0135

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi iy mqoa.,sl mdr; kef.kysrg:
len,s wxl 49ta iy ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h iy fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 44 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 172 ys fldgila'

49' len,s wxl 49ta – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0017

W;=rg: mqoa.,sl mdr iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila; kef.kysrg: len,s wxl 49î; ol=Kg: ud¾.h iy len,s
wxl 48; ngysrg: len,s wxl 48 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh
fkdokakd bvfï fldgila'

50' len,s wxl 49î – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h;
ol=Kg: ud¾.h iy len,s wxl 49ta; ngysrg: len,s wxl 49ta iy
mqoa.,sl mdr'

51' len,s wxl 50 – fld<U mdf¾ jß' wxl 162ta ork bvfï
fldgila  – m%udKh: fyla' 0'0164

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 162 ys fldgila iy len,s wxl 51; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
ud¾.h'

52' len,s wxl 51 – fld<U mdf¾ jß' wxl 162 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0214

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 160 ys fldgila iy len,s wxl 61; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 50 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 162ta ys fldgila'

53' len,s wxl 52 – f.d;gqj mdf¾ jß' wxl 1 yd 3 ork bvfï
fldgila  – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg: fld<U mdr iy len,s wxl 53; kef.kysrg: len,s
wxl 53 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila; ol=Kg: fuu
bvfï b;sß fldgi; ngysrg: f.d;gqj mdr'

54' len,s wxl 53 – fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0056

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 54 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi
iy len,s wxl 52; ngysrg: len,s wxl 52 iy fld<U mdr'

55' len,s wxl 54 – fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0018

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 55 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila iy len,s wxl 53'

56' len,s wxl 55 – fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0059

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 56 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 165 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila iy len,s wxl 54'

57' len,s wxl 56 – fld<U mdf¾ jß' wxl 165 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0093

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 57 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 173 ys fldgila iy
len,s wxl 55'

58' len,s wxl 57 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0039

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 58 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 165 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 165 ys fldgila iy len,s
wxl 56'

59' len,s wxl 58 – fld<U mdf¾ jß' wxl 165 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0087

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 59 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 163 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy
len,s wxl 57'

60' len,s wxl 59 – fld<U mdf¾ jß' wxl 163 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0071

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 60 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 165 ys fldgila iy
len,s wxl 58'

61' len,s wxl 60 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0058

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 163 ys fldgila iy
len,s wxl 59'

62' len,s wxl 61 – fld<U mdf¾ jß' wxl 160 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0143

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾
jß' wxl 158$iS ys fldgila iy len,s wxl 62; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 51 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 162 ys
fldgila'

63' len,s wxl 62 – fld<U mdf¾ jß' wxl 158$iS ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0248

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 63; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 61 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 160 ys
fldgila'

64' len,s wxl 63 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0330

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 62 iy fld<U mdf¾ jß' wxl
158$iS ys fldgila'

65' len,s wxl 64 – fld<U mdf¾ jß' wxl 159 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0092

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: fld<U mdr" len,s wxl 65 iy
fld<U mdf¾ jß' wxl 155 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: ud¾.h'
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66' len,s wxl 65 – fld<U mdf¾ jß' wxl 155 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0101

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 159 ys fldgila iy
len,s wxl 64'

67' len,s wxl 66 – fld<U mdf¾ jß' wxl 153$ta ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0087

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: we<; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: ud¾.h'

68 len,s wxl 67 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0464

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 72 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 143 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: we<'

69' len,s wxl 68 – fld<U mdf¾ jß' wxl 158 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0277

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: we<'

70' len,s wxl 69 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0168

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 70; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: ud¾.h'

71' len,s wxl 70 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0125

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 148 ys fldgila iy len,s wxl 71; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 69 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila'

72' len,s wxl 71 – fld<U mdf¾ jß' wxl 148 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0297

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 142 iy 144 ys fldgila iy len,s wxl 74; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: len,s wxl 70 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd
bvfï fldgila'

73' len,s wxl 72 – fld<U mdf¾ jß' wxl 143 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0126

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: len,s wxl 70 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh
fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 67'

74' len,s wxl 73 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0160

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 77 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 131 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: ud¾.h'

75' len,s wxl 74 – fld<U mdf¾ jß' wxl 142 yd 144 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0324

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 140 ys fldgila iy len,s wxl 75; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 71 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 148 ys fldgila'

76' len,s wxl 75 – fld<U mdf¾ jß' wxl 140 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0186

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 140 ys fldgila iy len,s wxl 76; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 74 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 142 yd 144 ys fldgila'

77' len,s wxl 76 – fld<U mdf¾ jß' wxl 140 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0163

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 75 iy fld<U mdf¾ jß'
wxl 140  ys fldgila'

78' len,s wxl 77 – fld<U mdf¾ jß' wxl 131 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0150

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila" len,s wxl 73 iy fld<U mdr'

79' len,s wxl 78 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0107

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 79 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 103 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 131 ys fldgila iy len,s wxl 77'

80' len,s wxl 79 – fld<U mdf¾ jß' wxl 103 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0052

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 80 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 121" 123 yd 125 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila
iy len,s wxl 78'

81' len,s wxl 80 – fld<U mdf¾ jß' wxl 121" 123 yd 125 ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0243

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 103 ys fldgila iy
len,s wxl 79'

82' len,s wxl 81 – fld<U mdf¾ jß' wxl 119 yd 119ta ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0145

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 82 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 117 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: ud¾.h'

83' len,s wxl 82 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 117 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0063

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg:  len,s wxl 83 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 115îys fldgila;  ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 119 yd 119tays fldgila iy len,s
wxl 81'

84' len,s wxl 83 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 115î ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0034

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg:  len,s wxl 84 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila;  ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 117ys fldgila iy
len,s wxl 82'

2A – G18352
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85' len,s wxl 84 –  jß' wxlh fkdokakd bvu –  m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg:  len,s wxl 87 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 115ys fldgila;  ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 115î ys fldgila iy len,s
wxl 83'

86' len,s wxl 85 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 136 yd 138 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0283

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 74ys fldgila iy len,s wxl 86;  ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
ud¾.h'

87' len,s wxl 87 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 115 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0047

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg:  len,s wxl 88;  ol=Kg: len,s
wxl 88 iy fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 84'

88' len,s wxl 88 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 115iS ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0007

W;=rg: len,s wxl 87 iy fld<U mdr; kef.kysrg:  len,s
wxl 89 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 115ta ys fldgila;  ol=Kg: fuu
bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 115ys fldgila
iy len,s wxl 87'

89' len,s wxl 89 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 115ta ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0039

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg:  fld<U mdr" len,s wxl 90
iy fld<U mdf¾ jß' wxl 119ys fldgila;  ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 115iS ys fldgila iy len,s
wxl 88'

90' len,s wxl 90 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 119 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0130

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h;  ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 115tays fldgila iy
len,s wxl 89'

91' len,s wxl 98 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 97$2 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 97; kef.kysrg:  len,s wxl 99 iy mqoaa.,sl
mdr;  ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: we< iy len,s
wxl 97'

92' len,s wxl 99 –  jß' wxlh fkdokakd bvu –  m%udKh:
fyla' 0'0030

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 106 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 91ys fldgila;  ol=Kg: mqoa.,sl mdr; ngysrg: fld<U
mdf¾ jß' wxl 97$2ys fldgila" len,s wxl 98" 97 yd 96'

93' len,s wxl 103 –  jß' wxlh fkdokakd bvu –  m%udKh:
fyla' 0'0023

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 118ys
fldgila iy len,s wxl 104;  ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 102 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila'

94' len,s wxl 104 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 118 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0232

W;=rg: fuu bvfï b;srs fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 114ys fldgila iy len,s wxl 105;  ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 103 iy mqoa.,sl mdr'

95' len,s wxl 105 –  fld<U mdf¾ jß' wxl 114 ork bvfï
fldgila –  m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: fuu bvfï b;srs fldgi; kef.kysrg: mqoa.,sl mdr iy
len,s wxl 110;  ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: fld<U mdr" len,s
wxl 104 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 118ys fldgila'

96' len,s wxl 106 – fld<U mdf¾ jß' wxl 91 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 107 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 89 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: mqoa.,sl mdr iy len,s wxl 99'

97' len,s wxl 107 – fld<U mdf¾ jß' wxl 89 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0130

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 108 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 83 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 91 ys fldgila iy len,s wxl 106'

98' len,s wxl 108 – fld<U mdf¾ jß' wxl 83 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0239

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 109 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 81 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 89 ys fldgila iy len,s wxl 107'

99' len,s wxl 109 – fld<U mdf¾ jß' wxl 81 ork bvfï fldgila
– m%udKh: fyla' 0'0232

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy mqoa.,sl
mdr; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 83 ys fldgila iy len,s wxl 108'

100' len,s wxl 110 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 110 ys
fldgila iy len,s wxl 111; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s
wxl 105 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 114 ys fldgila'

101' len,s wxl 111 – fld<U mdf¾ jß' wxl 110 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0070

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: mqoa.,sl mdr iy
len,s wxl 112; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 110 iy
mqoa.,sl mdr'

102' len,s wxl 112 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh
fkdokakd bvfï fldgila iy len,s wxl 113; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: len,s wxl 111 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 110 ys fldgila'

103' len,s wxl 113 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0047

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 102 ys fldgila iy len,s wxl 114; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 112 iy mqoa.,sl mdr'
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104' len,s wxl 114 – fld<U mdf¾ jß' wxl 102 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 100 ys fldgila iy len,s wxl 115; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 113 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï
fldgila'

105' len,s wxl 115 – fld<U mdf¾ jß' wxl 100 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: mqoa.,sl mdr iy
len,s wxl 116; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 114 iy
fld<U mdf¾ jß' wxl 102 ys fldgila'

106' len,s wxl 116 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0029

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 96 ys
fldgila iy len,s wxl 117; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s
wxl 115 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 100 ys fldgila'

107' len,s wxl 117 – fld<U mdf¾ jß' wxl 96 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0044

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 92 ys fldgila iy len,s wxl 118; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 116 iy mqoa.,sl mdr'

108' len,s wxl 118 – fld<U mdf¾ jß' wxl 92 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0148

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 117 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 96 ys
fldgila'

109' len,s wxl 119 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 120 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd bvfï fldgila; ol=Kg: mqoa.,sl mdr;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 81 ys fldgila iy len,s wxl 109'

110' len,s wxl 120 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0024

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 121 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy
len,s wxl 119'

111' len,s wxl 121 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0031

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 122 iy fld<U
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy
len,s wxl 120'

112' len,s wxl 122 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 123 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 71 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s
wxl 121'

113' len,s wxl 123 – fld<U mdf¾ jß' wxl 71 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 124 iy fld<U

mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß

fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy

len,s wxl 122'

114' len,s wxl 124 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0027

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 125 iy fld<U

mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß

fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 71 ys fldgila iy len,s

wxl 123'

115' len,s wxl 125 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0036

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 126 iy fld<U

mdf¾ jß' wxl 65 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s

wxl 124'

116' len,s wxl 126 – fld<U mdf¾ jß' wxl 65 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: iqkkaodrdu mkai, mdr; ol=Kg:
fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd

fldgila iy len,s wxl 125'

117' len,s wxl 127ta – fld<U mdf¾ jß' wxl 74 yd 74ta ork

bvï fldgiaa – m%udKh: fyla' 0'0077

W;=rg: len,s wxl 127î; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fld<U

mdr; ngysrg: ud¾.h'

118' len,s wxl 127î – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0012

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
len,s wxl 127ta; ngysrg: ud¾.h'

119' len,s wxl 128 – fld<U mdf¾ jß' wxl 66ta" 66î yd 66î$1

ork bvï fldgiaa – m%udKh: fyla' 0'0114

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 129; ol=Kg: fld<U

mdr; ngysrg: ud¾.h'

120' len,s wxl 129 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0045

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxl 66 ys fldgila iy len,s wxl 130; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 128 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 66ta" 66î yd 66î$1 ys

fldgia'

121' len,s wxl 130 – fld<U mdf¾ jß' wxl 66 ork bvfï

fldgila – m%udKh: fyla' 0'0062

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'

wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 131; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: len,s wxl 129 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd

fldgila'
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122' len,s wxl 131 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0028

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: mqoa.,sl mdr iy
len,s wxl 132; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 130 iy
fld<U mdf¾ jß' wxl 66 ys fldgila'

123' len,s wxl 132 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0034

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 62 ys
fldgila iy len,s wxl 133; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s
wxl 131 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila'

124' len,s wxl 133 – fld<U mdf¾ jß' wxl 62 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0077

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 62 ys fldgila iy len,s wxl 134; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 132 iy mqoa.,sl mdr'

125' len,s wxl 134 – fld<U mdf¾ jß' wxl 62 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0136

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 135; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 133 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 62 ys
fldgila'

126' len,s wxl 135 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0069

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 134 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 62
ys fldgila'

127' len,s wxl 136 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg:  len,s wxl 137 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$20 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: iqo¾Ykdrdu mkai, mdr'

128' len,s wxl 137 – mkai, mdf¾ jß' wxl 3$20 ys ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0019

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 138 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy
len,s wxl 136'

129' len,s wxl 138 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0022

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg:  len,s wxl 139 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$18 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxl 3$20 ys fldgila iy len,s
wxl 137'

130' len,s wxl 139 – mkai, mdf¾ jß' wxl 3$18 ys ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 140 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$17 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s
wxl 138'

131' len,s wxl 140 – mkai, mdf¾ jß' wxl 3$17 ys ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg:  len,s wxl 141 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxl 3$18 ys fldgila iy len,s
wxl 139'

132' len,s wxl 141 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0020

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg:  len,s wxl 142 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxl 3$17 ys fldgila iy len,s
wxl 140'

133' len,s wxl 142 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg:  len,s wxl 148 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$14 iy 3$14ta ys fldgiaa; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy
len,s wxl 141'

134' len,s wxl 143 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0069

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg:  fld<U mdf¾ jß'
wxl  58î ys fldgila iy len,s wxl 144; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: ud¾.h'

135' len,s wxl 144 – fld<U mdf¾ jß' wxl 58î ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0085

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 143 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh
fkdokakd fldgila'

136' len,s wxl 145 – fld<U mdf¾ jß' wxl 56 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0131

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾
jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 146; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: ud¾.h'

137' len,s wxl 146  – jß wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg:  fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 54" 54ta iy 54î  ys fldgila yd len,s wxl 147; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 145 iy fld<U mdf¾ jß wxl 56 ys
fldgila'

138' len,s wxl 147  – fld<U mdf¾ jß wxl 54" 54ta iy 54î
ork bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0153

W;=rg:  fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 52  ys fldgila yd len,s wxl 155; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: len,s wxl 146 iy fld<U mdf¾ jß wxlh fkdokakd
fldgila'

139' len,s wxl 148  – mkai, mdf¾ jß wxl 3$14 iy 3$14ta ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0012

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 149 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$12 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxlh fkdokakd fldgila iy len,s
wxl 142'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2013'10'04 13A

140' len,s wxl 149  – mkai, mdf¾ jß wxl 3$12 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 150 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$11 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxl 3$14 yd 3$14ta ys fldgila iy
len,s wxl 148'

141' len,s wxl 150  – mkai, mdf¾ jß wxl 3$11 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0055

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 151 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh  fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxl 3$12 ys fldgila iy  len,s
wxl 149'

142' len,s wxl 151  – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0057

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 152 iy mkai,
mdf¾ jß' wxl 3$8 ys  fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxl 3$11 ys fldgila iy  len,s wxl 150'

143' len,s wxl 152  – mkai, mdf¾ jß wxl 3$8 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0061

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 153 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh  fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxlh fkdokakd fldgila iy
len,s wxl 151'

144' len,s wxl 153  – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0052

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: len,s wxl 154 iy mkai,
mdf¾ jß' wxlh 3$5 ys  fkdokakd fldgila; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxl 3$8 ys fldgila iy
len,s wxl 152'

145' len,s wxl 154  – mkai, mdf¾ jß wxl 3$5 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0035

W;=rg: ud¾. rlaIs;h; kef.kysrg: ud¾.h ; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: mkai, mdf¾ jß'  wxlh fkdokakd fldgila
iy  len,s wxl 153'

146' len,s wxl 155  – fld<U mdf¾ jß wxl 52 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: mqoa.,sl mdr iy
len,s wxl 156; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 147 iy
fld<U mdf¾ jß' wxl 54" 54ta iy 54î ys fldgila'

147' len,s wxl 156  – jß wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: mqoa.,sl mdr; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 50 ys
fldgila iy len,s wxl 157; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s
wxl 155 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 52 ys fldgila'

148' len,s wxl 157  – fld<U mdf¾" jß wxl 50 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0098

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 158; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: len,s wxl 156 iy mqoa.,sl mdr'

149' len,s wxl 158  – jß wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0061

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾
jß' wxl 46 iy 46$1ys fldgila iy len,s wxl 159; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 157 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 50 ys
fldgila'

150' len,s wxl 159 – fld<U mdf¾ jß' wxl 46 yd 46$1 ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0063

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 42 yd 42$1 ys fldgila iy len,s wxl 160; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: len,s wxl 156 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd
fldgila'

151' len,s wxl 160 – fld<U mdf¾ jß' wxl 42 yd 42$1 ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0352

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 40 ys fldgila iy len,s wxl 161; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 159 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 46 yd 46$1 ys fldgia'

152' len,s wxl 161 – fld<U mdf¾ jß' wxl 40 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 38 ys fldgila iy len,s wxl 167; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 160 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 42 yd 42$1 ys fldgila'

153' len,s wxl 162 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0078

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 163 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 55ta ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: ud¾.h'

154' len,s wxl 163 – fld<U mdf¾ jß' wxl 55ta ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0076

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 164 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 53 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s
wxl 162'

155' len,s wxl 164 – fld<U mdf¾ jß' wxl 53 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0385

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 165 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 51 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 55ta ys fldgila iy len,s
wxl 163'

156' len,s wxl 165 – fld<U mdf¾ jß' wxl 51 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0213

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 166 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 43 yd 45 ys fldgia; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 53 ys fldgila iy len,s
wxl 164'

157' len,s wxl 166 – fld<U mdf¾ jß' wxl 43 yd 45 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0162

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 43$1 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß
fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 51 ys fldgila iy len,s
wxl 165'
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158' len,s wxl 167 – fld<U mdf¾ jß' wxl 38 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0099

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 161 iy fld<U mdf¾ jß'
wxl 40 ys fldgila'

159' len,s wxl 168 – fld<U mdf¾ jß' wxl 34 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0113

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 169; ol=Kg: fld<U
mdr; ngysrg: ud¾.h'

160' len,s wxl 169 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0157

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 30 ys fldgila iy len,s wxl 170; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 168 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 34 ys fldgila'

161' len,s wxl 170 – fld<U mdf¾ jß' wxl 30 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0116

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 169 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh
fkdokakd fldgila'

162' len,s wxl 171 – fld<U mdf¾ jß' wxl 43$1 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0038

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 172 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 37 ys fldgila; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ngysrg: fld<U mdf¾ jß' wxl 43 yd 45 ys fldgia iy len,s
wxl 166'

163' len,s wxl 172 – fld<U mdf¾ jß' wxl 37 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0108

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 173 iy mqoa.,sl
mdr; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 43$1 ys fldgila iy len,s wxl 171'

164' len,s wxl 173 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: len,s wxl 174 iy fld<U
mdf¾ jß' wxl 35 ys fldgila; ol=Kg: mqoa.,sl mdr; ngysrg: fld<U
mdf¾ jß' wxl 37 ys fldgila" len,s wxl 172'

165' len,s wxl 174 – fld<U mdf¾ jß' wxl 35 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0151

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: fuu bvfï
b;sß fldgi; ngysrg: mqoa.,sl mdr iy len,s wxl 173'

166' len,s wxl 175 – fld<U mdf¾ jß' wxl 28 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0162

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 28ta ys fldgila iy len,s wxl 176; ol=Kg: fld<U mdr;
ngysrg: ud¾.h'

167' len,s wxl 176 – fld<U mdf¾ jß' wxl 28ta ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾
jß' wxlh fkdokakd fldgila iy len,s wxl 177; ol=Kg:
fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 175 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 28 ys
fldgila'

168' len,s wxl 177 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0104

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 26 ys fldgila iy len,s wxl 178; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 176 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 28ta ys fldgila'

169' len,s wxl 178 – fld<U mdf¾ jß' wxl 26 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0029

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 24 ys fldgila iy len,s wxl 179; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 177 iy fld<U mdf¾ jß' wxlh fkdokakd fldgila'

170' len,s wxl 179 – fld<U mdf¾ jß' wxl 24 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0035

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: 1 jk mgqu.;
ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s wxl 178 iy fld<U mdf¾ jß'
wxl 26 ys fldgila'

171' len,s wxl 180 – jß' wxlh fkdokakd bvu – m%udKh:
fyla' 0'0956

W;=rg: fld<U mdr; kef.kysrg: fldáldj;a; fidaudfoaú nd,sld
úoHd, bvu; ol=Kg: fuu bvfï b;sß fldgi; ngysrg: ud¾.h'

172' len,s wxl 181 – fld<U mdf¾ jß' wxl 22ta yd 22î ork
bvfï fldgila – m%udKh: fyla' 0'0047

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 20 ys fldgila iy len,s wxl 182; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
1 jk mgqu.'

173' len,s wxl 182 – fld<U mdf¾ jß' wxl 20 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxl 18 ys fldgila iy len,s wxl 183; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg:
len,s wxl 181 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 22ta yd 22î ys fldgila'

174' len,s wxl 183 – fld<U mdf¾ jß' wxl 18 ork bvfï
fldgila – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg: fld<U mdf¾ jß'
wxlh fkdokakd fldgila; ol=Kg: fld<U mdr; ngysrg: len,s
wxl 182 iy fld<U mdf¾ jß' wxl 20 ys fldgila'

10 – 564

–––––––––––––––––––––––––

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 297 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$6$2012$tÉví,sõ$349'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 4$3$1$119^IV&'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H" ckl nKavdr f;kakfldaka  jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
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ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska  ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 iema;eïn¾ ui 30 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
ñysl; ueÿr"
1200$6" rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" l¿;r'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" l¿;r Èia;%slalfha" l¿;r
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" kdf.dv .fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a
úiska ms<sfh, lrk ,o wxl KA/KLT/2013/26 yd 2013'02'28
Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka m%udKfhka fylaghd¾ 0'0173la
muK jQ my; kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï fldgiaj,g
udhsï:

01' len,s wlaIr ‘ta’ – lcq¥jj;a; – m%udKh: fyla' 0'0033la muK
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 170" uyd ud¾.h" uq' ms' l 4317

ys len,s wxl 169 iy len,s wlaIr î; kef.kysrg: len,s wlaIr î"
tï' tï' ã' tia' fiakdr;ak iy ta' ã' iS' tia' w,a.u ysñlï lshk
lcqÿjj;a;; ol=Kg: ta' ã' iS' tia' w,a.u ysñlï lshk lcqÿjj;a;
iy ud¾.h; ngysrg: ud¾.h" uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 170 iy
uyd ud¾.h'

02' len,s wlaIr ‘î’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0023
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 169" 168 iy len,s wlaIr iS;

kef.kysrg: len,s wlaIr iS" .=Kmd, iy tï' tï' ã' tia' fiakdr;ak
ysñlï lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: tï' tï' ã' tia' fiakdr;ak iy
ta' ã' iS' tia' w,a.u ysñlï lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr ta;
ngysrg: len,s wlaIr ta" uyd ud¾.h" uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 170
iy 169'

03' len,s wlaIr ‘iS’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 168" 167 iy len,ss wlaIr ã;

kef.kysrg: len,s wlaIr ã" mS' ta' ta' ie,S iy .=Kmd, ysñlï
lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: .=Kmd, iy tï' tï' ã' tia' fiakdr;ak
ysñlï lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr î; ngysrg: len,s
wlaIr î" uyd ud¾.h iy uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 169'

04' len,s wlaIr ‘ã’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 167" 166 iy len,s wlaIr B;

kef.kysrg: len,s wlaIr B" fÊ' ksYaYxl iy mS' ta' ta' ie,S  ysñlï
lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: mS' ta' ta' ie,S iy .=Kmd, ysñlï
lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr iS; ngysrg: len,s wlaIr iS"
uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 168'

05' len,s wlaIr ‘B’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 166 iy len,s wlaIr t*a;

kef.kysrg: len,s wlaIr t*a" tka' ksYaYxl iy fÊ' ksYaYxl
ysñlï lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: fÊ' ksYaYxl iy mS' ta' ta' ie,S
ysñlï lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr ã; ngysrg: len,s
wlaIr ã" uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 167 iy 166'

06' len,s wlaIr ‘t*a’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0016
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 166" 165 iy len,s wlaIr Ô;

kef.kysrg: len,s wlaIr Ô" wd¾' ksYaYxl iy tka' ksYaYxl ysñlï
lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: tka' ksYaYxl iy fÊ' ksYaYxl ysñlï
lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr B; ngysrg: len,s wlaIr B"
uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 166'

07' len,s wlaIr ‘cS’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0025
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 165 iy o fidhsid udj;;

kef.kysrg: o fidhsid udj;" wd¾' ksYaYxl iy tka' ksYaYxl ysñlï
lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg: wd¾' ksYaYxl iy tka' ksYaYxl ysñlï
lshk lcqÿjj;a; iy len,s wlaIr t*a; ngysrg: len,s wlaIr t*a"
uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 166 iy 165'

08' len,s wlaIr ‘tÉ’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0014
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 164" 163 iy mS' fifkúr;ak

ysñlï lshk lcqÿjj;a;; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊ"
mS' fifkúr;ak iy mS' wfíiqkaor ysñlï lshk lcqÿjj;a;; ol=Kg:
mS' wfíiqkaor ysñlï lshk lcqÿjj;a; iy fidhsid udj;;
ngysrg: o fidhsid udj; iy uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 164'

09' len,s wlaIr ‘fÊ’ – lcqÿjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0006
W;=rg: uq' ms' l 4317 ys len,s wxl 163 iy 162; kef.kysrg:

uq' ms' l' 4317 ys len,s wxl 162" mS' fifkúr;ak ysñlï lshk
lcqÿjj;a;; ol=Kg: mS' fifkúr;ak iy mS' wfíiqkaor ysñlï lshk
lcqÿjj;a;; ngysrg: len,s wlaIr tÉ iy uq' ms' l' 4317 ys len,s
wxl 164 iy 163'

10 – 565

Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'


